

ПРЕДИСЛОВИЕ

Приветствую. В ваших руках сейчас карта, сверяясь с которой, вы сможете полностью разобраться в любых жизненных вопросах. Да, именно, нумерологию можно сравнить с картой, служащей навигатором нам, людям, помощником в достижении желаемых целей. Вот только в отличие от шизотерических пособий по магии чисел, в этой книге вы найдёте только действенные инструменты, проверенные на десятках тысяч людей, а самое важное — вы сможете пройти по пути трансформации и впитать в себя знания. Считайте эту книгу вашим первым прикладным курсом, поэтому я сохранил в ней живой язык изложения, чтобы у вас появилось ощущение присутствия в учебном классе настоящей школы для взрослых волшебников.

Давайте начнем с того, что определимся с целями и задачами книги. Вы должны назначить для себя три цели. Может быть, вы хотите что-то узнать, понять в себе, в супруге, разобраться в событиях жизни. Эти цели могут быть связаны с нумерологией, а могут быть не связаны — это просто ваши задачи на время обучения. Нужно также понять, зачем вам вообще нужна нумерология: какие проблемы вы собираетесь решить с помощью нумерологии? Чего вы ожидаете, чего вы хотите?

В рамках книги мы сделаем несколько расчетов. Не скажу, что мы освоим всю нумерологию, но полезной информации будет много.

Нумерология — это потрясающая наука, которая позволяет сразу узнать о том, что есть в жизни человека, что скрывается в его дате рождения. Курс предназначен для того, чтобы узнать, каково предназначение человека, как определить его «судьбу», как выяснить, какие задачи должен решить человек в жизни, что он должен понять. И мы будем осваивать эту тему различными методами, с разных сторон.

Эта книга будет особенно полезна тарологам, потому что мы рассмотрим в том числе матрицу жизни человека в аспекте карт Таро. Зная дату рождения, можно узнать, какой персонаж обладает этой датой, какие секреты скрывает. Однако не надо владеть Таро, чтобы освоить смысл этого курса. Все необходимые значения я дам, каждую карту объясню, расскажу о каждом аркане, которым описывается человек. Мы разберем все, что касается предназначения.

И конечно, книга будет полезна всем любителям нумерологии, способным допустить неклассический подход к изучению даты рождения человека.

Пусть данная книга станет вашим руководством и опорой в практике, принося пользу как можно большему числу людей. Применяйте знания в благородных целях, и вы увидите, как вселенная ответит вам взаимностью.

Каждый, кто обладает этой книгой, может заработать миллион: кто-то — рублей, кто-то — больше, все в ваших руках. Это проверено участниками моих бесплатных тренингов. В ваших руках живое знание, и я от всего сердца желаю вам его познать и применить.

ВВЕДЕНИЕ. ЗНАКОМСТВО С НУМЕРОЛОГИЕЙ

Наша с вами задача — познакомиться с тем, что такое нумерология, откуда берутся значения, числа, цифры, как интерпретировать свою дату рождения, как ее считать, интерпретировать и так далее.

Нумерология позволяет понять, кто вы, как вам здесь и сейчас без каких-то других знаний, без опыта в вашей конкретной ситуации подстелить соломку там, где будет больно. Вы с помощью нумерологии сможете узнать, как выбрать правильно супруга, просчитав его — вот с этим парнем не надо связываться, вы «не его» женщина.

Нумерология позволяет узнать, как вам сделать так, чтобы в жизни было больше любви; как вернуть утраченное здоровье. Хотя вы просто будете знать базовые надстройки, свои характеристики.

Нумерологии можно научиться для себя — чтобы понять свою жизнь и всех своих близких — родных, жен, мужей, детей — и пользоваться в повседневности, богатеть, быть счастливее. Потому что нумерология — это навигатор. Если вы знаете, что у вас справа лежит сундук с сокровищами, то посчитайте и узнайте, где это «справа», идите и возьмите эти сокровища.

Если вы этим не пользуетесь, это же не мир — дурак, не Господь Бог (если вы верите) виноват, что вы не взяли. Будда учил, что даже он со всеми своими способностями не может исцелить всех людей сразу, мгновенно, потому что люди сами этого не хотят, люди не могут этого сделать, у них нет причины для того, чтобы они стали здоровы, следовательно они должны создать причину. В общем, у нас начинается интересное путешествие. Поэтому настраивайтесь только на позитив. Познакомившись с нумерологией, вы сможете использовать этот прекрасный инструмент в своей жизни.

Помните: бесплатно помогать в эзотерике нельзя, человек должен за всё платить. Смысл заключается в том, что оказание услуги — в частности, нумерологической, тарологической, услуги хироманта, астролога — должно быть оплачено.

Если вы ничего не умеете, не научились, вы не получите денег. Если вы научились, но храните эти знания в себе и никому их не даете или даете их бесплатно, вы идете по ложному пути. Почему? Потому что человек, который получает от вас помощь бесплатно, не ценит этого. Соответственно, если вы как специалист оказываете консультацию бесплатно, то, к сожалению, человек не отреагирует на эту бесплатную информацию. Вы не сформировали у человека ценность, и проблема из его жизни не уйдет. Но вы рискуете перенести на себя негатив, поэтому бесплатно оказывать услуги нельзя.

Должен быть всегда энергообмен — между клиентом/пациентом и врачом, доктором, между всеми. Мы живем в материальном мире, существует материальный энергообмен. Вот и всё. Это то, что должно быть для того, чтобы ни нумеролог, ни таролог, ни специалист любой эзотерической специальности, ни эзокоуч — я, кстати, создал эту новую профессию, запатентовал этот метод — не испортили свою жизнь проблемами других людей. Для этого нужно не брать их на себя, а это вы можете сделать только в том случае, если человек сам вам положил на стол оплату. Только при таком условии.

Размер оплаты может быть разный. Пока вы учитесь, он может быть 100 рублей, 500 рублей — он должен быть хоть какой-то, даже минимальный. Потому что вы затрачиваете энергию, затрачиваете силу, вложили деньги в себя, в свое образование и должны получить что-то взамен.

Не потому что вы корыстный человек, а потому что это является продолжением жизни, энергообменом.

Человек, который пришел к вам за помощью, хочет скинуть с себя какие-то проблемы, и вы ему можете в этом помочь. Но это не должно быть бесплатно. Вы хотите нести на своих плечах его проблемы, отдав ему свою энергию? Вот и всё, вот она, вся магия.

Запомните: бесплатно нельзя, платно можно.

Я уверен, что вы обязательно эти знания сможете применить и у вас финансово всё будет вообще замечательно.

Вопрос: «Астрология и нумерология тесно связаны?»

Ответ: да, и астрология, и нумерология, и Таро — это исследование разных граней одного и того же объекта под названием «чело-

век». Астрология использует свои компетенции, нумерология — свои. Нумерология тоже бывает разная: западная, восточная... Есть нумерология, у которой большая достоверность, и есть нумерология, у которой маленькая достоверность. Есть искусство Таро. То есть карты Таро позволяют нам исследовать наш мозг в картинках и понять, что там внутри происходит, происходило или будет происходить. То есть куда мы движемся, какая у нас тенденция.

И все эти три базовых инструмента важны. В частности тибетская нумерология является инструментом тибетской астрологии, поэтому они обязательно взаимосвязаны.

Вопрос: «Астрология — это что для вас? В неё можно верить?»

Ответ: не надо верить во что-то, нужно верить только в себя. Запомните это раз и навсегда. Мои учителя всегда говорили: ни во что не верь, всё подвергай сомнению, всё проверяй. Поэтому я прагматик — с одной стороны, ученый, с другой стороны — эзотерик всю свою жизнь. Можно сказать, у меня высшее волшебное образование — в конце концов. Понимаете, о чем

речь? Я создал нечто новое под названием эзо-коучинг — то, чего в мире не было. Я придумал это понятие, запатентовал, и я это теперь транслирую. И делаю то, что условно назовем волшебством, более реальным в вашей жизни.

Вопрос: «Таро связано с нумерологией? Если да, то как?»

Ответ: между ними прямая связь. Карты Таро описывают 22 энергетических потока, из которых состоит сознание наше и сознание планеты. Зная, как энергии, из которых мы созданы, движутся в нашем организме, мы можем научиться ими управлять. Вот это может нам дать искусство Таро — искусство чтения образов.

И мы с помощью Таро обучаемся читать мысли другого человека. И мои ученики после двух месяцев обучения уже делают это с достоверностью выше 78%.

Вопрос: «В нумерологии есть информация о предыдущем воплощении?»

Ответ: в тибетской — да.

**ГЛАВА 1
РАСЧЕТ ПО ДАТЕ
РОЖДЕНИЯ**



Мы разберем нумерологию предназначения, поговорим про базовые характеристики наших цифр и чисел, про то, какие есть числовые диапазоны, с какими мы будем работать; затронем тему социального предназначения — кто мы вообще в социуме, как мы себя транслируем и что мы можем делать с помощью нумерологии.

Итак, с чем мы будем разбираться? У нас есть диапазон 1–9. То есть базовые числа от 1 до 9. Есть простые, есть более сложные. Есть несколько диапазонов, которые используются в нумерологии.

Вообще нумерология позволяет нам проанализировать дату рождения. Почему именно в цифрах и числах? Потому что всё в нашей жизни, в нашем XXI информационном веке закодировано, всё имеет определенный код в системе.

«Ткань мироздания» состоит из определенного информационного кода. Этот информационный код можно привести к цифрам 0 и 1 — двоичной системе исчисления. Наверняка, если вы учили программирование, вы знаете про эти комбинации.

Когда мы рождаемся, приходим в этот мир, нас сразу оцифровывают, у нас сразу появляется штамп. Единственная вещь, которая у нас всегда есть с момента рождения, — это дата рождения. Она неизменна. Этот код за вами числится всегда, во всех документах, во всех системных, структурных аспектах, в информационном поле есть эта конкретная дата, завязанная за вами.

Поэтому когда мы еще не имеем какого-то опыта, не раскрыли свой потенциал, когда еще нам 0 месяцев, 0 дней, 0 лет — только несколько часов, мы уже можем рассказать о человеке, расшифровывая эту дату рождения, потому что она выбирается неспроста.

Выбирает ее сам человек, сама душа, само сознание, которое решило воплотиться, родители, которые несколько ранее создали контракт с этой душой в силу своих кармических

обязательств, в силу того, что была договоренность родиться здесь, на этой планете, в этом месте, в этой стране, в этом городе. И родители готовят почву, готовят тело для того, чтобы пришла душа. Но дата заранее известна. Поэтому когда мы анализируем дату рождения, мы определяем свои исходные данные.

Чего нельзя делать в нумерологии? Нельзя по одному расчету сразу описывать человека. Поэтому даже тот расчет, который мы с вами сегодня посмотрим, не описывает человека досконально.

В нумерологии много расчетов. Например, два расчета я изобрел самостоятельно несколько лет тому назад. Это кармические расчеты, они исследуют именно кристалл души — то самое сокровенное и нежное, что есть в каждом из нас и что имеет абсолютно стопроцентную достоверность, потому что основаны они на очень четком фундаменте.

Есть восточная нумерология — это всё, что связано с ведической, индийской, китайской, тибетской нумерологией, которой я также обучаю. И есть так называемая западная нумерология западных мастеров — более, скажем так, современных, осознанных, информационных.

Немного Пифагора там тоже есть, и моя главная миссия заключается в том, чтобы показать вам две разные стороны — и западную, и восточную нумерологию. Продемонстрировать, как они синтезируются, чтобы вы могли это применять в повседневной жизни.

Еще раз, чтобы вы понимали: дата рождения говорит нам об исходных данных. Вот ты родился и вот они, твои исходные данные. Какая-то цифра описывает твой потенциал здоровья, какая-то — счастье, какая-то — деньги, какая-то — сколько будет детей и так далее.

Но человек всегда имеет свободу и право выбора. То есть этот выбор всегда за вами, вы сами определяете, что будет у вас в жизни, как это у вас будет, почему будет и почему не будет. Но заведомо уже известны и сильные стороны, и слабые стороны. И те места, в которые вам ни в коем случае не нужно направляться, и те места, в которые категорически нужно.

У вселенной нет кредитной истории, кредитного лимита какого-то, каких-то ограничений. Все ограничения у человека в голове. Соот-

ветственно, если вы несчастливы, нездоровы, если у вас нет каких-то ресурсов, то подумайте, кто вас ограничивает? Что вас ограничивает в уме и что вас ограничивает во внешнем мире? Потому что всё, что происходит снаружи, является следствием того, что есть внутри вас. То, что вы думаете, то вы и излучаете. То, что вы излучаете наружу, то вы и получаете взамен. Это закон причины и следствия.

В буддизме очень хорошо это описано, и, будучи буддистом, специалистом по тибетской астрологии, медицине и нумерологии, я об этом еще раз с уверенностью и любовью говорю: всему причина — человек.

Каждый из нас может быть клеткой сознания планеты. Он может быть клеткой вообще этой планеты.

Наша главная задача — ответить на вопрос о том, кто вы есть на самом деле, зачем вы сюда пришли, зачем вы родились, для чего вам нужна эта история, и она описывается конкретно в ваших цифрах — в вашей дате рождения.

У всех нас есть дата рождения. Например, человек родился 10.12.1954 года. Вот 8 цифр. И каждая из этих цифр что-то обозначает.

ОГЛАВЛЕНИЕ

Предисловие	3
Введение. Знакомство с нумерологией	5
Глава 1. Расчет по дате рождения	11
Глава 2. Расчет социального предназначения	67
Глава 3. Расчет секретной силы	93
Глава 4. Расчет на тему финансов	107
Глава 5. Тема любви и взаимоотношений с позиции нумерологии	143
Глава 6. Цепочка судьбы и главное число судьбы	163
Глава 7. Совпадение толкования и жизни человека	199
Глава 8. Прогноз на дату	215
Глава 9. Кармические врата. Число жизненного пути (ЧЖП)	243
Глава 10. Число имени человека	273
Глава 11. Тема нулей	293
Глава 12. Первое, второе и третье числа жизненного пути	299
Глава 13. Матрица предназначения	305
Глава 14. Пример расчета матрицы предназначения	315
Глава 15. Дополнительный урок о совместимости	329
Глава 16. Работа нумеролога	351
Глава 17. Ответы на вопросы по вебинарам	371
Заключение	381
Благодарности	382